

# Лучших воспитанников и педагогов центра «Светоч» наградили в Национальной библиотеке

20:41 21.05.2025

Лучших воспитанников Центра дополнительного образования детей и молодежи «Светоч» чествовали в Национальной библиотеке 21 мая, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Здесь собрались лучшие из лучших — те, кто весь год кропотливо трудился и вдохновлял на новые победы. Чествовали самых талантливых воспитанников центра и их наставников, отдельно отметили инициативных родителей, которые помогли детям идти к своим целям.

— Сегодня особенно приятно отметить тех, чей вклад в развитие нашего учреждения по-настоящему значим. В центре занимаются почти 4 тыс. учащихся, а 125 педагогов обучают их разным дисциплинам. Огромное спасибо родителям за доверие и

*поддержку, а детям — за талант, усердие и светлые идеи, — отметила директор Центра дополнительного образования детей и молодежи «Светоч» Наталия Боровик.*





После церемонии награждения артисты вышли на сцену, чтобы показать, чему научились за год. Начался концерт с выступления фольклорного ансамбля «Жарт» — он подготовил номер о Беларуси. Подхватили тему и учащиеся студии эстрадного вокала «Радость» — исполнили песню «Родина моя».



Помимо концертной программы ребята подготовили выставку прикладного творчества «Салют цветов Победы». Дети создали тематические композиции в различных техниках декоративно-прикладного творчества. Использовали ткань, мех, шерсть, фоамиран, бисер, бумагу и другие материалы. Рядом с экспозицией педагоги проводили мастер-классы, где желающие могли смастерить цветок Победы.

*— Дочка занимается в центре с четырех лет, сейчас ей десять. Она посещает ансамбль «Беларусачка». Очень благодарна первому педагогу. Именно она разглядела в ней способности, и теперь Стефания с большим удовольствием танцует. Изначально хотели записаться на рисование — пришли в конце августа, когда шел набор. Но нам предложили пройти кастинг. Педагог долго ее смотрела и в итоге решила, что можно начинать, — рассказала мама учащейся Виталина Ненадовец. — Поначалу бывали моменты, когда она не очень хотела идти на занятия, но, мне кажется, это нормально для любого ребенка. Важно, чтобы родители помогали сохранять дисциплину.*

### **Фото автора**

Автор материалов **Виктория Белявская**